美执法人员强行进入中国驻休斯敦总领馆

反对美方侵犯我领馆馆舍

本报特稿 中国外交部发言人汪文斌 25 日说,对美方强行进入中国驻休斯敦总领馆 馆舍的行径,中方表示强烈不满和坚决反对, 已提出严正交涉,将作出正当和必要反应。

汪文斌说,中国驻休斯敦总领馆馆舍是 外交领事馆舍, 也是中国的国家财产。根据 《维也纳领事关系公约》和《中美领事条约》。 美国不得以任何方式侵犯中国驻休斯敦总领 馆馆舍。"对于美方强行进入中国驻休斯敦总 领馆馆舍的行径,中方表示强烈不满和坚决 反对,已提出严正交涉。中方将就此作出正当 和必要反应。

当地时间24日下午,美国执法人员强行 进入中国驻休斯敦总领馆馆舍。美国要求中 国关闭驻休斯敦总领馆的期限当天届满,领 馆人员离开后,一群美国联邦特工和当地执 法机构人员用工具打开总领馆后门进入馆 舍。据美媒报道,总领馆前有几辆黑色 SUV、

卡车、两辆白色面包车和一辆锁匠的车,门外 负责把守的两名特工身穿美国国务院外交安 全局制服,并佩戴该局徽章。早些时候还有特 工试图从其他三个人口进入总领馆, 但是没 有成功。之后《休斯敦纪事报》发文称,美国人 员正式"接管"中国驻休斯敦总领馆。

弹头质量小于 2 吨时射程可突破 1000 公里

"玄武"试射成功 韩拥有中程弹道导弹

近来诸事不顺的韩国总统 文在寅终于有了一个扬眉吐气 的机会,日前他宣布韩国成功 试射新型弹道导弹(见下图)。 虽然出于安保原因这一尖端武 器没有露面,但外界基本认定, 这是韩国最新的"玄武-4"弹道 导弹。中国周边又多了一个拥 有中程弹道导弹的国家。



拥有世界最重弹头

文在寅23日在大田国防科学研究所 视察时表示,祝贺韩国成功开发出拥有世 界最重弹头的弹道导弹。

"玄武-4"弹道导弹首次试射于 4 月, 虽然技术细节处于高度保密, 但基于韩国 既有的导弹技术,外界普遍推测其射程为 800公里,弹头质量可达惊人的2吨。

根据美苏《中导条约》,国际上一般定 义射程为 1000 到 3000 公里的弹道导弹为 中程导弹。"玄武-4"射程虽然只有800公 里,但这是指弹头质量2吨时的情况。同样 一款导弹,弹头越轻,打得越远。如果把弹 头减轻一些,"玄武-4"射程就可以轻松突 破 1000 公里大关, 使韩国成为名副其实的 中程导弹拥有国。

对朝鲜实打实威慑

向来骄傲自负的韩国为什么按捺住虚 荣心,没有把射程直接设计为1000公里? 首先,是避免刺激周边国家。

韩国处于东北亚的中心位置, 若以首 尔为圆心画一个半径 1000 公里的圆圈,不 难发现大阪、上海、符拉油沃斯托克(海参 崴)这些韩国邻居的重要城市都在圈内。加 上东有与韩国持续交恶的日本,西有因"萨 德"入韩备受冲击的中韩关系,北有被俄罗 斯视为远东中心的符拉油沃斯托克, 低调 做人, 闷声大发财, 对韩国不是什么坏事。

其次,800公里够使,1000公里用不上。

对韩国来说,真正关乎国家存亡的对 手只有一个,即"三八线"北边的异国同胞。 至于其他周边国家,韩国无力单独挑战,别 国也无意与韩国长期敌对。

但朝鲜实在强悍。一方面,半岛无核化 进程陷入僵局,朝鲜依然是核武器拥有者; 另一方面,长期奉行"先军政治"的朝鲜修 筑有大量永备工事和地下掩体, 连手握各 种大杀器的美军都感到头疼

长期以来,韩国对朝鲜始终缺乏有力 的威慑武器,因此不得不与美国捆绑,请求 美军驻扎韩国。而一款射程800公里的导

弹,不仅足以覆盖整个朝鲜,而且重达2吨 的弹头加上末段5到10马赫的打击速度, 足以摧毁任何地堡、导弹基地和指挥中心。 对朝鲜来说,这是实打实的威慑。

韩国还拥有"玄武-3"巡航导弹,虽然 据信射程超过 1000 公里, 但弹头质量太 小,末段速度太低,毁伤威力难与弹道导弹 相提并论。

美强迫韩国做小弟

最关键的是第三条——美国的算盘。 朝鲜数年前已经开发出足够打击美国 的洲际导弹, 而经济科技更发达的韩国的 弹道导弹射程却停步在1000公里内,是韩 国专家水平不够吗? 当然不是。

美国为了把韩国绑在自己的战车上, 通过一系列军事合作协定剥夺了韩国自主 发展弹道导弹的权利, 迫使它做自己的小 弟。驻韩美军与其说是保卫韩国,不如说是 套在韩国脖颈上的枷锁。

1979年美韩签署《导弹谅解备忘录》, 规定美国要为韩国提供导弹相关技术和零 部件,但作为交换,韩国不得研发射程超过 180公里的导弹。结果,韩国第一款弹道导 弹"玄武-1"射程 150 公里, 弹头 450 千克。

1997年美韩签署《导弹发展准则》,限 制放宽到射程300公里,弹头500千克。于 是,韩国顶着这条上限有了"玄武-2"

2006年朝鲜核试验成功, 改变了东北 亚安全格局。2012年美韩修订《导弹谅解备 忘录》,导弹射程放宽到800公里,弹头重 量不再设限。韩国陆续在"玄武-2"基础上 开发出两个改讲版,直到如今的"玄武-4".

-旦条件允许, 韩国未来或许真的会 宣布成为拥有中程导弹的国家。但目前这 样做的概率不大,原因很简单,美国不愿韩 国导弹库过于强大, 而包括朝鲜在内的东 北亚各国一旦受刺激展开军备竞赛, 韩国 的结局并不妙。

无论如何,从文在寅宣布"玄武-4"试 射成功那刻起, 韩国事实上已经拥有了中 程弹道导弹的技术能力。

本报记者 杨一帆

■ 韩国"玄武—3"导弹发射 本版图片 GJ

朝鲜首例新冠疑似病例从韩国偷越入境

金正恩:彻底封锁开城 实施紧急状态

新华社平壤7月26日申 朗中社26日 报道,朝鲜开城发现一例新冠肺炎疑似病例。 朝鲜劳动党 25 日召开中央委员会政治局紧 急扩大会议,宣布在开城地区实施紧急状态。

朝鲜最高领导人金正恩出席并主持会 议。金正恩说,24 日下午获悉这一紧急情况 后彻底封锁开城,并隔绝相关区域和地区,他 宣布在该地区实施紧急状态,将国家紧急防 疫体系转为"最大紧急体制"

一名"脱北者"19日在位于朝韩边境的 开城从韩国一侧偷越国境进入朝鲜, 经检查 发现其疑似感染新冠病毒。防疫机关对该非 法越境者采取彻底隔离措施, 并调查5日内 与其接触过的所有人员和到过开城的人员, 采取检测和隔离措施。

会议严厉批评越境逃犯事件案发地区部 队的警戒值勤状况,并决定进行深入调查,严 惩相关涉案人员,采取相应措施。

新加坡新内阁公布 李显龙继续任总理

新华社新加坡 7 月 25 日电 新加坡总理 李显龙 25 日公布新一届内阁成员名单,他本 人继续担任总理, 王瑞杰任副总理兼经济政 策统筹部长和财政部长。

李显龙当天在视频记者会上公布内阁成 员名单, 内阁中有6名新部长, 外交部, 国防 部、内政部、贸工部、人力部、卫生部等重要部 长没有变化,两名国务资政张志贤和尚达曼 分别继续担任国家安全统筹部长和社会政策 统筹部长。

李显龙说, 政府官员任职的延续性在应 对疫情挑战中发挥着重要作用, 因此大多数 重要部长留任,希望通过职务调动帮助年轻 部长积累经验,更全面地了解政府工作。

新华社华盛顿 7月25日

电 超过 150 名美国医学专家 日前发表公开信,呼吁美国决 策者分清轻重缓急, 立即停止 重启经济,告诉公众关于新冠 病毒的直相, 直到疫情被控制 在一定水平且有足够能力进行 有效检测和密切接触者追踪 时,才能尝试逐步开放。

这封写给美国总统特朗 普、联邦政府和各州州长的公 开信说,美国的新冠死亡病例 最多,与此同时还在重启经济, 使越来越多人暴露在新冠病毒 中。照此发展,到11月美国死 亡病例或将突破20万。

公开信指出,美国民众3 月执行"居家令"期间,政府没 有抓住时机控制疫情发展,随 后又过快重启经济。决策者应 分清轻重缓急,聆听专家意见, '对美国来说最好的事情不是 尽快重启经济, 而是尽可能拯 救更多生命"

公开信说,即便美国通过 实施"居家令"等措施控制住了 疫情,为确保安全,重启经济仍 需满足一定条件,包括能够检 测所有有流感症状者及其2周 内密切接触者,确保有足够人手追踪感染者

的密切接触者,此外还需要足够的个人防护 装备,以保证医护人员、超市工作人员等人群

公开信说, 政府采取的很多措施都不符 合当前疫情防控的需求。专家呼吁,应暂停非 必要企业运营,餐厅仅提供外卖,民众除购买 食物、就医等应尽量居家,在所有室内外与他 人产生互动的公共场所都应强制性佩戴口 罩。"如果你们不采取这些措施,后果将是更 大规模的感染和死亡。

"告诉美国人民病毒的真相,即使在艰难 的时刻;采取勇敢行动去拯救生命,即使这意 味着再次关闭。"公开信最后警告,"特朗普先 生、联邦政府、尊敬的州长们:我们提醒你们, 历史在看着你们。

美国疾控中心24日数据显示,美国单日 新增确诊病例数第四次超过7万例,为 72219 例, 累计病例 4024492 例, 累计死亡病 例 143868 例。

百 贝 £ 疫 美 玉 开